11Iro

HWmMs: uHTa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 05.03.2009 21:59:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.03.2009 10:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/80401/answer/80402




YBaxaemasi Uural
1. Ecnu 9T0 BOIpoc, TO IOJIHEee Ha HEro OTBETST CIIEIUANIUCTH 110 JIeueOHOoU PU3KynbType.
2. YKpennasaTh Ha MBIIIITE CIIHHbI, MBIIIIE OPIOIIHOTO ITPpecca ¥ KOChe MEIIIIIE XKHBOTA.

Ynauu.



